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ATA DA 05ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia quinze de setembro de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 05ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Antônio Carlos Cardoso Correa – Davi Perini Vermelho – João 

Dantas de Melo – Anderson Braga Miranda – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – Carlos 

Roberto Rodrigues - Aldilas Hungria Toledo – Rogério de Macedo Fernandes – Rony Ferraz 

Queiroz e Ângela Theodoro da Costa. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início 

aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que 

após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura do expediente. É lido. Processo nº 304/2020 indicação de obras e outras providências. Autor 

Vereador Rogério Paes. Projeto de Lei nº 029/2020 fica reconhecido como sendo de utilidade pública o 

Projeto Excelência Músico e Arte da Baixada Fluminense. Autor Vereador Miltinho. ORDEM DO 

DIA: Não teve votação. GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Doca Brazão pede aos 

Deputados eleitos por Meriti  que intercedam junto a CEDAE, em favor dos moradores de São João de 

Meriti. O Edil fala que o Presidente da Empresa está desviando a água de Meriti, para beneficiar outros 

Municípios. Finalizando sua fala, parabeniza o retorno da Vereadora Ângela Theodoro e lamenta o 

falecimento do Vereador Luis Fernando. Pela ordem o Vereador Rony Ferraz parabeniza a Vereadora 

Ângela Theodoro pelo seu retorno e registra a presença dos Deputados Estaduais Léo Vieira e Marcos 

Müller a esse Parlamento. Pela ordem o Vereador Titinho agradece a visita dos Deputados Marcos 

Miller e Léo Vieira a esse Parlamento, e fala da sua alegria e satisfação em poder discutir os problemas 

da Cidade de São João de Meriti. Diz que a CEDAE sempre foi motivo de tristeza e vergonha para o 

povo do Estado do Rio de Janeiro e em especial da Baixada Fluminense. O Edil lamenta a morte do 

Vereador Luis Fernando. O Edil denuncia a divergência entre os salários de funcionários que exercem o 

cargo de agente de saúde, onde uns ganham muito e outros muito pouco. E que isso se deve ao fato de 

alguns não apoiarem o Executivo Municipal para as próximas eleições. E que isso é perseguição 

política. Pela ordem o Vereador Bebeto agradece a visita dos Deputados Marcos Müller e Léo Viera a 

esse Parlamento, e parabeniza a Vereadora Ângela Theodoro pelo seu retorno a esta Casa de Leis. Fala 

que Meriti sempre sofreu com a falta de água e que inclusive já foi feita diversas audiências Públicas 

para tentar solucionar esse problema, mas infelizmente o povo da Baixada sempre foi penalizado pela 

empresa em benefício dos moradores da Zona Sul do Rio de Janeiro. Pela ordem o Vereador Aldinho 

Hungria agradece aos Deputados pela visita de hoje a esse Parlamento. Fala que o fato de alguns agentes 

de saúde ganharem mais do que outros, se deve ao fato de que uns são mais antigos e tem mais tempo 
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nas funções. E que tudo isso está amparado pela Lei. O Edil parabeniza o retorno da Vereadora Ângela 

Theodoro, e pede um minuto de silêncio por ocasião do falecimento do Vereador Luis Fernando. Pela 

ordem o Vereador Rogério Fernandes fala da sua felicidade em poder ter de volta a esse Parlamento, a 

sua amiga e Vereadora Ângela Theodoro. O Edil registra a presença dos Deputados Léo Vieira e Marcos 

Müller e diz que Meriti está bem representado pelos quatro Deputados eleitos pelo povo Meritiense. Na 

Tribuna a Vereadora Ângela Theodoro saúda a todos os seus pares, os Deputados, funcionários desta 

Casa e público que assisti pelas redes sociais. Diz que os Vereadores deveriam ser mais unidos, e que a 

classe política tem que parar com essa coisa de atacar um ao outro. Diz estar triste em ocupar essa 

cadeira, da forma que foi. Fala que é inexplicável o fato de até hoje a Ciência não ter descoberto a cura 

para o câncer, doença que mata 7,6 milhões de pessoas todos os anos no Mundo. E que 4,5 milhões tem 

entre 30 e 69 anos. Afirma que até o dia 31 de dezembro vai exercer o seu mandato com muito carinho e 

determinação. Procurando atender as expectativas da população e em especial daqueles que 

contribuíram para que ela ocupasse essa cadeira. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente 

Davi Perini Vermelho agradece a presença dos seus pares e do público que acompanhou a sessão pelas 

redes sociais e fala da sua tristeza pelo falecimento do amigo e Vereador Luis Fernando. Fala que ainda 

não existe a cura para essa doença tão cruel, que tirou a vida do seu pai. O Presidente fala que os 

políticos são desunidos mesmo, e que jamais atacaria um amigo pelas costas ou trairia. Fala que os 

Vereadores devem melhorar seus comportamentos uns para com os outros. Agradece o Deputado federal 

Rodrigo Maia por tudo o que vem fazendo em benefício da população de Meriti e pela saúde da política 

na Cidade. Parabeniza o Vereador Bebeto pela melhoria feita no trânsito da Cidade. Após, não havendo 

nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente 

Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; 

ora no exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


